

首批公租房上月办完入住手续

136户居民陆续搬进新家



5月2日,领秀天衢小区首批入住的公租房住户正在进行房屋装修。 本报记者 马志勇 摄

本报5月2日讯(记者 李明华) “终于住进了新房,以后再也不用住老房子了。”领秀天衢小区B2号楼居民杨先生说。4月底,德州市中心城区首批已分配的136套公租房陆续办理了入住手续,如今众多居民忙着搬进来。

5月2日,在领秀天衢小区内的B2号楼三单元,吕女士正忙着收拾自己的新家,安装工人正在给吕女士调试电视。“电视、空调都是趁搬家刚买的。”吕女士说,之前他们一家三口在北园小区租房住,那里的老房老旧再加上是顶楼,冬凉夏热不说,要是

遇上雨天,还会渗水。现在住上了新房,再也不担心夏天修房子的事情,而且每个月三百多元的租金比之前的房租便宜一百多元,一年下来可以省下两千元。

在领秀天衢小区公租房区域,不仅有新入住的家庭忙着置办家电,有的住户正在装修。在B6号楼的四单元里,58岁的程女士指挥装修工人在紧锣密鼓地装饰新房,房子的墙面上已经贴上壁纸,工人们正在安装灯饰和空调。“这是替女儿来监工的,女儿上班去了。”程女士说,她的女儿结婚

8年,一直没能买得起房子,都成了一块心病。“都是在外租房,太不安定了,女儿有了新房当然得好好装修,这样住着安心。”程女士说。

记者了解到,此次入住的公租房为德州市中心城区首批公租房,位于德兴路以东,大学路以北,领秀天衢小区2011年6月开工建设,共2栋楼,136套,单套建筑面积平均65平方米左右。2013年底,在经济技术开发区小翟庄还将有464套公租房竣工。在2013年德州保障性安居工程建设任务中,新增公共租赁住房3930套。

运河早餐车今日开卖

本报5月2日讯(记者 郭光普) 5月2日,记者从德州惠民餐饮有限公司了解到,首批德州便民早餐工程餐车5月2日上午已经开始订货加工,5月3日凌晨5点半在运河经济开发区开售。

5月2日上午,运河经济开发区不少市民在布好的餐车附近围观。餐车卖早点跟早点摊儿有何不同?“按照正常的配送流程,各餐车上午就会订货,中午准备材料,下午进行加工,直到晚上11点多。”惠民餐饮有限公司负责人称,考虑到餐车第一次开售,目

前企业为每辆餐车备了300元左右的餐点,防止备货过多造成浪费。凌晨起企业将用厢式货车从主食加工中心向各个餐点配货,凌晨5点前配送完毕,确保5点半准时开售。

据了解,每辆餐车的经营时间在凌晨5点半到上午9点左右,目前因餐车分布较少暂不准备开售午餐。惠民餐饮负责人称,餐车经营者必须经过统一的培训及卫生部门的身体检查,持证上岗。每辆餐车钥匙由配货商、经营者及管理者三方掌握。

中小微企业对接金融顾问

本报5月2日讯(记者 孙婷婷) 5月2日,记者从德州中小企业局了解到,今年一季度小微企业贷款余额281.97亿元,比年初增加21.74亿元。此外,将继续实行金融顾问制度,第二批金融顾问征集工作陆续展开。

据了解,今年一季度,德州小微企业贷款余额281.97亿元,比年初增加21.74亿元,增长8.35%,增速高于全部贷款增速3.78个百分点,增量为同期大中型企业贷款增量的2.09倍,保持了

快速增长的良好势头。德州中小企业局融资科李爱民介绍,下一步将与德州银监局建立工作联系协调机制,研究中小微企业融资情况和工作措施。

此外,继续实行金融顾问制度,在市内各金融机构中选聘金融顾问,与中小微企业对接,为企业提供多种形式的金融服务。“2011年征集了68名金融顾问,每名金融顾问对接6家企业,两年期限已过,目前正准备开始第二批金融顾问的征集工作。”李爱民介绍。

不到万不得已不去办

13万人只办了12605个居住证

本报5月2日讯(记者 牟张涛) 办理业务时,被要求出示居住证,才慌忙去公安部门办理,给自己带来不便。据了解,自去年10月份至今,德州共办理12605个居住证,相对于13万多的流动人口,办理数量明显不足。面对流动人口办理居住证的冷淡,公安部门也表示无奈。

2012年10月1日起,《山东省流动人口服务管理办法》在全省实施,居住证正式退出历史舞台。外来流动人口拟在居住地居住30日以上的,公安

派出所将发放居住证,流动人口自到达居住地之日起3个工作日内,持本人居民身份证等有效身份证件和有关材料,向居住地公安派出所申报居住登记。德州办理居住证也在全省同步进行。5月2日,记者从德州市公安局了解到,虽属于免费办理,但目前德州共办理12605个居住证,相对于13万多的流动人口,办理数量明显不足。

此外,记者了解到,德州对于流动人口管理细则已在今年3月份正式

实施,符合条件的流动人口持居住证,在居住地就业、社会保险、子女就学等方面,流动人口可享同等“市民待遇”。

采访中,不少流动人口明白办理居住证很有必要,但往往因自己暂时无用不到就不去办理。“单位为我们组团报了驾校,要求流动人口出示居住证,这下我才慌了。”在德州务工的赵先生说,他拿着身份证到派出所办理时,被告知还需要出示租房证明。

个人定向捐赠最低500元

本报5月2日讯(记者 李榕 通讯员 秘军培) 5月2日,记者从德城区慈善总会了解到,即日推出“圆梦手拉手”个人定向捐赠,单笔额度最低为500元。

据了解,“圆梦手拉手”个人定向捐赠实施主体是德城区机关企事业单位工作人员以及其他社会爱心人士,受助对象为德城区贫困低保户家庭、孤儿、空巢老人以及其他弱势群体。实施个人定向捐赠门槛较

低,个人单笔捐赠额度500元以上就可实施。捐赠者可以委托慈善总会转交善款,也可以跟受赠者见面直接捐赠。德城区慈善总会负责接收捐助,统计救助意向,帮助选择受助对象以及双方的沟通交流等工作。

“定向捐赠可突出捐赠人意愿,更为捐赠者所接受。”德城区慈善总会相关负责人称,捐赠者想捐给谁就能捐给谁,钱怎么用的可随时查。

食品业形成十大产业集群

结构粗放有待解决

本报5月2日讯(记者 刘振 王明婧) 5月2日,记者从德州统计局获悉,目前德州食品加工产业已形成十大产业集群,主要分布在农副食品加工业、食品制造业、酒饮料和精制茶制造业等三大行业。

据了解,目前德州食品加工产业已初步形成了粮油加工、肉制品加工、调味品加工、酒类加工以及功能糖加工等十个产业集群,主要分布在禹城市、夏津县、平原县等地区,现代产业体系初步建成。从产业的行业结构组成看,2012年底,食品加工产

业主要分布在农副食品加工业、食品制造业和酒饮料和精制茶制造业等三个大行业;从产业的区域分布情况,德州食品加工产业分布在13个县市区;从企业个数看居于前三位县市区是武城县(110个)、平原县(103个)和夏津县(95个)。

根据德州市统计局统计,2012年,德州食品加工业共有企业732家,资产713亿元,利税179亿元。食品加工企业收入快速增长,2012年食品加工产业收入增速达到30.9%,在德州重点发展的十大产业中增速

位居第一。

目前食品加工产业仍存在一些突出问题,首先是产业结构层次较低、附加值低,食品加工产业包含的3个行业中农副食品加工业以初级加工为主,食品制造业和酒、饮料和精制茶制造业附加值程度较高,产业结构粗放亟待解决。德州主营业务收入超过50亿元的三家企业全部集中在功能糖加工行业,肉制品加工、植物油加工、调味品加工、粮食加工企业中仅有双汇食品超30亿元,缺少大型企业,知名品牌也不多。

2013中国摩托艇联赛柳州开战

激情赛事轮番上演

第三届中国摩托艇联赛(CPL)于4月28日在柳州静兰水上赛场隆重开幕,来自全国六省市及各地方代表队的九支传统劲旅的百余名水上高手展开了一场激烈的水上争霸。

据主办方透露,本次大赛最主要的看点有两个方面:一是今年新增的PK赛极富对抗性,加上国内的顶尖摩托艇高手的巅峰对决,让这个首次亮相的竞赛项目更具观赏性;另外赛事现场将组织摩

托艇试驾体验,让人们在欣赏赛场激烈的竞技比拼之余,也可以亲身感受到水之魅力。

4月28日—30日,以中国方程式摩托艇竞速赛、中国方程式摩托艇PK赛、立式水上摩托竞速赛、立式水上摩托竞速赛、立式水上摩托PK赛和水上摩托团体接力赛为主的六大竞赛项目轮番上演。2013中国摩托艇联赛不单是一场水上的巅峰对决,更是一届具有创新和创造性的体育盛事。

德城区联社送

“金融知识大餐”下乡

为有效提升群众的反假币能力和自我保护意识,4月25日,德城区联社组织“反假宣传队”走进赵虎镇社区,开展“爱护人民币,打击假币犯罪,人人有责”的宣传活动。

此次宣传活动通过设立宣传咨询台,向过往的农户发放各类金融知识宣传折页1000余份,并面对面向农民群众介绍如何准确快速鉴别假币、假币犯罪活动的危害及残损人民币的兑换标准等有关金融知识,帮助广大农户增强了金融知识,受到了极大好评。(黄本彦 孙海敏 于艳伟)